

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ: "ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟ ΔΙΚΑΙΟ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΟ ΜΕ ΤΗΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΚΡΙΣΗ"

Τον Νοέμβριο του 2020 το WWF Ελλάς και το επιστημονικό περιοδικό «Νόμος + Φύση» πραγματοποίησαν διεθνές διαδικτυακό συνέδριο, υπό την αιγίδα της Προέδρου της Δημοκρατίας Κατερίνας Σακελλαροπούλου, με τίτλο «Το περιβαλλοντικό δίκαιο αντιμετώπιση με την περιβαλλοντική κρίση».

Στην παρούσα έκδοση φιλοξενούνται η ομιλία της Προέδρου της Δημοκρατίας Κατερίνας Σακελλαροπούλου, με το ηχηρό μήνυμά της ότι «η αντιμετώπιση της περιβαλλοντικής κρίσης είναι ζήτημα επιβίωσης και ευθύνης απέναντι στη φύση και τις μελλοντικές γενιές», η κεντρική ομιλία του Dr Christoph Sobotta, Εισηγητή στο Γραφείο Γενικής Εισαγγελέως στο Δικαστήριο της Ευρωπαϊκής Ένωσης, με παραδείγματα ανεξερεύνητων δυνατοτήτων του περιβαλλοντικού δικαίου της ΕΕ, ως εργαλεία για την αντιμετώπιση της περιβαλλοντικής κρίσης, αλλά και εισηγήσεις πολλών άλλων διακεκριμένων ομιλητών που μας τίμησαν με την παρουσία τους.

Όπως υπογράμμισε στην ομιλία του ο Dr Hans Bruyninckx, Διευθυντής του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Περιβάλλοντος, «ζούμε σε μια εποχή όπου απαιτείται επείγουσα δράση. Τα περιθώρια αντιμετώπισης της μη αναστρέψιμης βλάβης στενεύουν ταχύτατα. Επομένως, πρέπει να καταλάβουμε ότι έχουμε μπροστά μας ένα αρκετά διαφορετικό πλαίσιο και ότι πλέον αντιμετωπίζουμε συστημικές προκλήσεις».

Ευελπιστούμε, ότι η παρούσα έκδοση θα βοηθήσει στην τεκμηρίωση και περαιτέρω συνέχιση του δημοσίου διαλόγου – σε όλα τα επίπεδα (νομοθετική, εκτελεστική, δικαστική εξουσία και κοινωνία των πολιτών) και σε όλους τους κύκλους (νομική και επιστημονική κοινότητα) – θέτοντας στο επίκεντρο αυτού, την καλύτερη εφαρμογή και εξέλιξη του περιβαλλοντικού δικαίου προκειμένου να μπορέσει να ανταποκριθεί στην παρούσα περιβαλλοντική κρίση.

Δείτε τα [πρακτικά](#) του συνεδρίου.

Επίσης, σε [αυτόν](#) τον σύνδεσμο μπορείτε να βρείτε και τα βίντεο του διαδικτυακού συνεδρίου, μαζί με ελληνικούς και αγγλικούς υπότιτλους.

Σας ευχαριστούμε πολύ για τη συμμετοχή σας στο συνέδριο!

Οι διοργανωτές

Νόμος + Φύση

WWF Ελλάς